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Національної академії педагогічних наук України в 2024 році

І. Загальні положення
1. Цим Порядком керується Інститут соціальної та політичної психології 

НАПН України (далі - Інститут) при прийомі на навчання здобувачів вищої освіти 
на третьому (освітньо-науковому) та науковому рівнях вищої освіти з метою 
здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії та доктора наук (далі - здобувані).

2. Підставою для оголошення прийому на навчання здобувачів є ліцензія 
Міністерства освіти і науки України на здійснення освітньої діяльності на третьому 
(освітньо-науковому) та науковому рівнях вищої освіти та правила прийому, які 
затверджено вченою радою Інституту (далі - Правила прийому).

3. Прийом на навчання здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 
доктора наук здійснюється Інститутом на конкурсній основі за відповідними 
джерелами фінансування.

4. Організацію прийому вступників до аспірантури здійснює приймальна 
комісія Інституту (далі - Приймальна комісія), склад якої затверджується наказом 
директора Інституту, який є головою комісії. Приймальна комісія діє згідно з 
положенням про Приймальну комісію Інституту соціальної та політичної 
психології НАПН України, затвердженим Вченою радою Інституту відповідно до 
«Положення про Приймальну комісію вищого навчального закладу», 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 
року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 листопада 2015 
року за № 1353/27798. Положення про приймальну комісію Інституту 
оприлюднюється на його офіційному вебсайті (вебсторінці).

Директор Інституту забезпечує дотримання законодавства України, у тому 
числі цього Порядку, Правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи 
приймальної комісії.

Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою 
для видання відповідного наказу директором Інституту, та/або виконання процедур 
вступної кампанії.



Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання до аспірантури, вирішуються 
Приймальною комісією на її засіданнях. Рішення Приймальної комісії 
оприлюднюються на офіційному вебсайті (вебсторінці) Інституту не пізніше 
наступного дня після прийняття відповідного рішення.

5. У цьому Порядку терміни вжито в таких значеннях:
вступна кампанія — періоду прийому на навчання до Інституту, визначений 

Правилами прийому;
вступне випробування - оцінювання підготовленості вступника до 

аспірантури, що проводиться у формі вступних випробувань, встановлених 
відповідно до цього Порядку;

вступник — особа, яка подала заяву про допуск до участі в конкурсному 
відборі на конкурсну пропозицію;

дослідницька пропозиція — це науковий текст обсягом не більше 10 тисяч 
знаків, підготовлений вступником, в якому обґрунтовуються тематика майбутнього 
дисертаційного дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та 
зарубіжній науці, можливі шляхи розв‘язання поставлених задач тощо;

єдиний вступний іспит (ЄВІ) - форма вступного випробування для допуску 
до вступних випробувань у закладі вищої освіти для вступу на навчання для 
здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва, яка поєднує тест загальної 
навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, 
французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським 
центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування до аспірантури, 
становить суму балів за вступні випробування та інші показники конкурсного 
відбору відповідно до Правил прийому;

конкурсна пропозиція - пропозиція Інституту соціальної та політичної 
психології НАПН України щодо кількості місць для прийому вступників;

конкурсний бал — оцінка досягнень вступника, яка розраховується за 
результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками з 
точністю до 0,001 відповідно до цього Порядку та Правил прийому;

конкурсний відбір - процедура відбору вступників на конкурсні пропозиції 
на основі конкурсних балів відповідно до цього Порядку (незалежно від джерел 
фінансування навчання);

небюджетна конкурсна пропозиція - конкурсна пропозиція, на яку не 
надаються місця для навчання за кошти державного бюджету (за державним 
замовленням);

презентація дослідницьких пропозицій - форма вступного випробування, яка 
полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення 
вступника;

рейтинговий список вступників - список вступників за черговістю 
зарахування на навчання на конкурсну пропозицію з урахуванням джерела 
фінансування, що формується відповідно до цього Порядку та Правил прийому;

технічна помилка - помилка, допущена уповноваженою особою 
Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду заяв, що підтверджується 
актом про допущену технічну помилку;
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фіксована конкурсна пропозиція — конкурсна пропозиція із заздалегідь 
визначеною кількістю місць (загальний обсяг державного (регіонального) 
замовлення) для навчання за державним або регіональним замовленням.

Термін «закордонні українці» вжито у значенні, наведеному в Законі України 
«Про закордонних українців»-.-

Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України «Про освіту» 
та «Про фахову передвищу освіту».

II. Прийом на навчання до аспірантури
1. Основною формою підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на 

третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти є аспірантура.
Прийом на навчання до аспірантури здійснюється відповідно до Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 
закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 19 травня 2023 року № 502).

2. До аспірантури приймаються особи, які здобули вищу освіту ступеня 
магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста, 7 рівень Національної 
рамки кваліфікацій (далі - НРК7).

Вступ до аспірантури здійснюється на конкурсній основі згідно Правил 
прийому, що розробляються Приймальною комісією і затверджуються вченою 
радою Інституту соціальної та політичної психології НАПН України.

До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі 
необхідні для вступу документи згідно з Правилами прийому. Приймальна комісія 
може відмовити особі в допуску до проходження вступних випробувань до 
аспірантури виключно у зв’язку з неподанням в установлений строк документів, 
визначених правилами прийому.

При прийнятті на навчання осіб, які подають документ про здобутий за 
кордоном ступінь вищої освіти, обов’язковою є процедура визнання і встановлення 
еквівалентності документа про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, що 
здійснюється відповідно до чинного законодавства України.

3. Вступні випробування до аспірантури складаються з:
• - єдиного вступного іспиту, проведеного Українським центром оцінювання 

якості освіти відповідно до законодавства;
• вступного іспиту із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти 

магістра з відповідної спеціальності).
Вступникам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань 

(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі магістра (спеціаліста), 
призначається додаткове вступне випробування у вигляді дослідницької 
пропозиції.

Вага бала з кожного вступного випробування під час підрахування 
результатів конкурсу визначається цим Порядком.

4. Вступні випробування до аспірантури проводяться предметними 
комісіями.
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5. До складу предметних комісій включаються доктори філософії (кандидати 
наук) та доктори наук, які проводять наукові дослідження за відповідною 
спеціальністю та відповідають за виконання відповідної освітньо-наукової 
програми. До складу предметної комісії з іноземної мови за рішенням вченої ради 
Інституту можуть включатися також особи, які не мають наукового ступеня і 
вченого звання, але вільно володіють відповідною іноземною мовою і можуть 
кваліфіковано оцінити рівень знання відповідної мови вступником.

6. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури 
Приймальна комісія обраховує конкурсну оцінку кожного вступника за 
процедурою, визначеною Правилами прийому. Рішення Приймальної комісії про 
зарахування до аспірантури на підставі конкурсних оцінок затверджується наказом 
директора Інституту, який оприлюднюється в установленому порядку.

III. Джерела фінансування здобуття вищої освіти 
на третьому (освітньо-науковому) та науковому рівнях

1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо- 
науковому) та науковому рівнях вищої освіти з метою здобуття ступеня вищої 
освіти доктора філософії та доктора наук здійснюється:

за рахунок видатків державного бюджету у державних закладах освіти 
(державне замовлення);

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема за 
кошти грантів, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових 
досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії).

Громадяни України, які не завершили навчання за державним або 
регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, мають право 
повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в державних і 
комунальних закладах вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови 
відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на 
оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів 
державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки 
фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 
2015 року № 658. Ця вимога не застосовується до учасників бойових дій.

2. Іноземці та особи без громадянства (далі - іноземці) можуть навчатися в 
аспірантурі та проходити підготовку в докторантурі за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України.

3. Іноземці, у тому числі закордонні українці, які постійно проживають в 
Україні, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового 
захисту, мають право на навчання в аспірантурі та підготовку в докторантурі 
нарівні з громадянами України.

IV. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення
1. Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу.
Ліцензований обсяг в Інституті для спеціальності «053 Психологія» на 

третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти на одному році навчання, яким 
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Інститут може одночасно забезпечити здобуття ступеня доктора філософії, 
становить максимальну кількість здобувачів на рівні 20 осіб.

2. Прийом на навчання за кошти державного бюджету (за державним 
замовленням) Інститут здійснює згідно з ліцензією на підготовку здобувачів 
ступеня доктора філософії за спеціальністю «053 Психологія» (наказ МОН України 
від 19.07.2016 №856).

3. Обсяг прийому за кошти фізичних та юридичних осіб на конкурсні пропозиції 
визначається Інститутом у межах різниці між ліцензованим обсягом з урахуванням 
його поділу за формами здобуття на третьому (освітньо-науковому) та науковому 
рівнях вищої освіти та загальним обсягом бюджетних місць. Цей обсяг може 
коригуватись з урахуванням фактичного виконання державного замовлення.

Обсяг прийому на небюджетну конкурсну пропозицію визначається 
Інститутом у межах ліцензованого обсягу з урахуванням його поділу за формами 
здобуття освіти.

4. Загальний обсяг бюджетних місць для фіксованих конкурсних пропозицій, 
обсяг прийому за кошти фізичних та юридичних осіб на фіксовані конкурсні пропозиції, 
обсяг прийому на небюджетні конкурсні пропозиції визначаються у Правилах прийому 
в межах ліцензійного обсягу (після отримання необхідної інформації від державного 
замовника) та оприлюднюються на офіційному вебсайті Інституту.

V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору
та зарахування на навчання

1. Порядок роботи Приймальної комісії:
з понеділка по четвер, з 1О00 до 1700 за адресою: м. Київ, вул. Андріївська 15, 

тел. 425-68-26.
2. Прийом заяв і документів, вступні іспити, конкурсний відбір та 

зарахування на навчання до аспірантури денної та заочної форм навчання 
проводяться в такі строки: з 7 травня по ЗО серпня 2024 року

3. Етапи вступної кампанії

Початок прийому заяв і документів

Закінчення прийому заяв та документів

Строки проведення вступних випробувань

Термін зарахування вступників

Початок навчання в аспірантурі

7 травня 2024 року

21 серпня 2024 року о 1800

23 - 27 серпня 2024 року 

до 30 серпня 2024 року

з 1 вересня 2024 року

VI. Порядок прийому заяв та документів для участі 
у конкурсному відборі на навчання в аспірантурі

1. Вступники до аспірантури подають такі документи:
• заява на ім’я директора Інституту;
• мотиваційний лист;
• заява на складання вступних іспитів;
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• особовий листок з обліку кадрів, засвідчений печаткою тієї установи, в якій 
вступник до аспірантури навчається або працює;

• 2 фотокартки 3x4;
• список опублікованих наукових праць; відбитки опублікованих статей/тез 

(за наявності);
• дослідницька пропозиція з обраної спеціальності (додаткове випробування 

в разі необхідності);
• медична довідка для осіб з особливими освітніми потребами (за бажанням 

вступника);
• засвідчена копія диплома про закінчення закладу вищої освіти;
• рекомендація Вченої ради закладу вищої освіти (за наявності);
• копію довідки про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки 

платника податків (РНОКПП);
• військово-обліковий документ (для військовозобов'язаних - військовий 

квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, для призовників - 
посвідчення про приписку до призовних дільниць);

• міжнародний сертифікат з іноземної мови, який засвідчує рівень В2 (за 
наявності);

• документ, що засвідчує успішне складання ЄВІ в 2023 або 2024 році з 
оцінкою відповідно до законодавчих і нормативно-правових вимог;

• заява про надання згоди на збір та обробку персональних даних.
Трудова книжка із записом про звільнення з останнього місця роботи у 

зв’язку зі вступом до аспірантури подається аспірантом особисто в триденний 
термін після зарахування до аспірантури.

2. Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто 
оригінали:

документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого 
Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 
підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

військово-облікового документа (для військовозобов'язаних - військового 
квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, для призовників - 
посвідчення про приписку до призовних дільниць);

документа (державного зразка) про раніше здобутий освітній ступінь вищої 
освіти, на основі якого здійснюється вступ, якщо інформація про нього не 
зберігається в Єдиній державній електронній базі з питань освіти.

3. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами приймальною комісією 
Інституту. Копії документа, що посвідчує особу, військово-облікового документа 
підлягають засвідченню. Копії документів без пред'явлення оригіналів не 
приймаються.

4. Приймальна комісія Інституту допускає вступників до вступних 
випробувань на підставі поданих усіх, наведених у переліку документів, які подано 
своєчасно і може відмовити вступнику в допуску до вступних випробувань в 
аспірантуру у зв’язку з неподанням у встановлений термін документів, визначених 
Правилами прийому.
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VII. Конкурсний відбір, його організація та проведення
1. Вступні випробування передбачають оцінювання рівня підготовленості 

(оцінювання знань, умінь та навичок) вступника зі спеціальності та з іноземної 
мови, результати яких оцінюються відповідно до Європейської системи трансферу 
оцінок (ECTS), де мінімальна позитивна оцінка становить 60 балів, максимальна - 
100 балів. Вступні випробування проводяться в очному або дистанційному форматі 
за рішенням Приймальної комісії з урахуванням спеціальних обставин організації 
навчання в умовах воєнного стану.

Допуском до вступних іспитів є оцінка ЄВІ у частині ТЗНК, що відповідає 
вимогам нормативно-правових документів.

Оцінка ЄВІ в частині іноземної мови враховується в конкурсному балі під час 
вступу до аспірантури.

Вступний іспит зі спеціальності оцінюється відповідно до Європейської 
системи трансферу оцінок (ECTS), де мінімальна позитивна оцінка становить 60 
балів, максимальна - 100 балів.

2. Вступникам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань 
(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі магістра (спеціаліста), 
призначається додаткове вступне випробування у формі презентації дослідницької 
пропозиції.

Презентація дослідницької пропозиції полягає в заслуховуванні та 
обговоренні наукового повідомлення вступника. Дослідницьку пропозицію оцінює 
предметна комісія з фаху.

Оцінювання додаткових вступних випробувань відбувається за двобальною 
шкалою: «зараховано» або «не зараховано». Додаткове вступне випробування 
передує вступним іспитам з іноземної мови та спеціальності. У тому випадку, коли 
за додаткове вступне випробування вступник отримав оцінку «не зараховано», він 
не допускається до наступного вступного іспиту і позбавляється права брати участь 
у конкурсі.

3. Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування до аспірантури, 
обраховується за формулою:

КБ = РІС + ОІМ ЄВІ, де:
РІС - результат вступного іспиту зі спеціальності,
ОІМ ЄВІ - оцінка ЄВІ у частині іноземної мови, проведеного Українським 

центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства.
4. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

приймальної комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом 
час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами 
прийому мінімального значення, а також особи, які забрали документи після дати 
закінчення прийому документів, до участі в конкурсному відборі не допускаються. 
Перескладання вступних вицробувань не допускається.

5. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених Інститутом, 
розглядає апеляційна комісія Інституту, склад та порядок роботи якої 
затверджуються наказом директора Інституту.
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6. Офіційне оголошення результатів вступних випробувань здійснюється 
шляхом розміщення відповідних відомостей на офіційному вебсайті Інституту не 
пізніше наступного дня після їх проведення.

7. У разі неподання оригіналів документів вступниками, які знаходяться на 
вищих позиціях рейтингового списку, на вакантне місце зараховується наступна за 
ним особа - за умови виконання нею вимог щодо зарахування.*

VIII. Право на першочергове зарахування до аспірантури
1. У разі одержання двома або більше вступниками однакової кількості балів 

за результатами вступних іспитів, їм можуть бути нараховані додаткові бали (ДБ) 
за навчальні та наукові досягнення.

2. Додаткові бали за наукові та навчальні досягнення вступників до 
аспірантури нараховує Приймальна комісія Інституту відповідно до порядку, 
визначеного Правилами прийому.

3. Порядок нарахування додаткових балів за навчальні та наукові досягнення 
для вступників до аспірантури:

• диплом переможця (призера) всеукраїнської студентської олімпіади МОН 
України з фаху, конкурсу Наукових студентських робіт МОН України з фаху:

1 місце - 15 балів;
2 місце - 10 балів;
3 місце - 5 балів;
• стаття у науковому виданні, включеному до Переліку наукових фахових 

видань України (за обраною спеціальністю) - 5 балів;
• наукова стаття у виданні, яке входить до Міжнародних наукометричних 

баз Scopus, Web of Science - 15 балів;
• диплом магістра/спеціаліста з відзнакою - 2 бали.
4. Право на першочергове зарахування до аспірантури надається вступникам 

з найвищою конкурсною оцінкою.
5. Якщо вступники, які отримали однакову кількість балів за результатами 

вступних іспитів, не мають додаткових балів за наукові та навчальні досягнення, 
право на першочергове зарахування надається вступникам з вищою оцінкою зі 
вступного іспиту зі спеціальності.

IX. Наказ про зарахування
1. Рейтинговий список вступників до аспірантури, які рекомендуються до 

зарахування, впорядковується за конкурсним балом від більшого до меншого.
2. Наказ про зарахування на навчання видається директором Інституту на 

підставі рішення Приймальної комісії та оприлюднюється на інформаційному 
стенді відділу аспірантури і докторантури та на офіційному вебсайті Інституту у 
терміни, визначені Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 
2024 році, затвердженим наказом МОН України від 06 березня 2024 року № 266.

3. Зараховані особи можуть бути виключені з наказу про зарахування (до 
наказу про зарахування вносяться зміни, що стосуються цієї особи) до аспірантури 
за власним бажанням, відраховані з Інституту за власним бажанням, у зв'язку з чим 
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таким особам повертаються подані ними документа не пізніше наступного дня 
після подання заяви про відрахування на підставі наказу директора Інституту.

4. Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 
календарних днів від їх початку, наказ про зарахування скасовується в частині, що 
стосується цієї особи.

X. Особливості прийому на навчання до аспірантури 
іноземців та осіб без громадянства

1. Прийом на навчання до Інституту соціальної та політичної психології 
НАПН України іноземців та осіб без громадянства (далі - іноземців) здійснюється 
згідно із Законами України «Про вищу освіту», «Про правовий статус іноземців та 
осіб без громадянства», «Про закордонних українців», «Про біженців та осіб, які 
потребують додаткового або тимчасового захисту», «Про встановлення додаткових 
правових та соціальних гарантій для громадян Республіки Польща, які 
перебувають на території України», постановою Кабінету Міністрів України від 
12 вересня 2018 року № 729 «Питання здобуття вищої освіти деякими категоріями 
осіб», наказом Міністерства освіти і науки України від 01 листопада 2013 року 
№ 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та 
осіб без громадянства», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
25 листопада 2013 року за № 2004/24536, Положенням про підготовку іноземців та 
осіб без громадянства в аспірантурі та докторантурі НАПН України (2021 р.) та 
іншими нормативно-правовими документами, які регламентують прийом та 
навчання іноземців та осіб без громадянства.

2. Іноземці можуть навчатися в аспірантурі та проходити підготовку в 
докторантурі за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не 
передбачено міжнародними договорами України. Іноземці, у тому числі закордонні 
українці, які постійно проживають в Україні, особи, яких визнано біженцями, та 
особи, які потребують додаткового захисту, мають право на навчання в аспірантурі 
та підготовку в докторантурі нарівні з громадянами України, у тому числі за 
рахунок коштів державного або місцевого бюджету. Прийом на навчання 
іноземних громадян та осіб без громадянства проводиться на акредитовану освітню 
програму.

3. Прийом документів від іноземців на навчання в аспірантуру та для 
підготовки через докторантуру здійснюється упродовж року відповідно до «Правил 
прийому до аспірантури та докторантури» Інституту соціальної та політичної 
психології НАПН України.

При прийнятті на навчання осіб, які подають документ про здобутий за 
кордоном ступінь (рівень) освіти, обов’язковою є процедура визнання і 
встановлення еквівалентності документа, що здійснюється у визначеному порядку.

Для навчання в аспірантурі приймаються іноземці, які мають ступінь 
магістра, для підготовки в докторантурі - ступінь доктора філософії.

Інститут соціальної та політичної психології НАПН України забезпечує 
проведення тестових випробувань на знання української або англійської мови для 
іноземців, які в’їжджають в Україну з метою навчання в аспірантурі та підготовки 
в докторантурі.
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Іноземці, які вступають до аспірантури, складають вступні випробування:
• зі спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з 

відповідної спеціальності);
• з іноземної мови на вибір (з переліку затверджених офіційних мов 

Європейського Союзу), коли знання цієї мови необхідне для роботи над 
дисертацією.

Особам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності) 
ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), можуть бути призначені 
додаткові вступні випробування.

4. Для вступу до Інституту соціальної та політичної психології НАПН 
України іноземець особисто подає до відповідного структурного 
підрозділу / приймальної комісії заяву у паперовій формі.

До заяви іноземець додає:
1) копію паспортного документа іноземця або документа, що посвідчує особу 

без громадянства;
2) документ та додаток (за наявності) до нього (оригінали та їх копії) про 

раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого 
здійснюється вступ;

3) оригінал і копію документа, у якому міститься інформація про зміст 
навчальної програми за попереднім рівнем вищої освіти, отримані кредити, 
тривалість навчання та успішність з навчальних дисциплін (у разі відсутності цієї 
інформації у додатку до документа про освіту), якщо відсутність цієї інформації 
унеможливлює здійснити визнання кваліфікації за документом;

4) поліс медичного страхування, якщо інше не передбачено міжнародними 
договорами України;

5) 4 фотокартки розміром ЗО х 40 мм;
6) копію посвідчення закордонного українця (за наявності);
7) академічну довідку, видану іноземним/українським закладом 

освіти/науковою установою, у разі переведення або поновлення на навчання;
8) додатково подаються українською або англійською мовою для вступу:
• до аспірантури - дослідницька пропозиція з обраної наукової спеціальності 

або завірений в установленому порядку за місцем роботи / навчання кандидата 
список опублікованих наукових праць і винаходів;

• до докторантури - тематичний план дисертаційної роботи для здобуття 
наукового ступеня доктора наук.

5. Зарахування вступників із числа іноземців на навчання до аспірантури, 
докторантури Інституту соціальної та політичної психології НАПН України 
відбувається за результатами оцінювання І розгляду поданих документів і 
вступних випробувань з 1 вересня (в окремих випадках упродовж року).

Зарахування іноземців на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 
здійснюється за результатами вступних іспитів з визначених предметів і мови 
навчання. Інститут соціальної та політичної психології НАПН України обчислює 
бали/оцінки вступника на основі документа про попередній здобутий рівень 
освіти та встановлює мінімально необхідне для вступу значення кількості 
балів / оцінок із предметів, з яких проводиться вступне випробування.
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Інститут соціальної та політичної психології НАПН України укладає 
двосторонній договір про надання освітніх послуг з іноземцем українською та 
англійською або іншими мовами за згодою сторін. Після підписання договору про 
надання освітніх послуг директором Інституту соціальної та політичної психології 
НАПН України іноземний громадянин зараховується на навчання в аспірантурі, 
підготовку в докторантурі.

Усі категорії іноземців, які вступають на навчання, зараховуються до 
Інституту соціальної та політичної психології НАПН України на підставі наказів 
про зарахування. Підтвердженням факту навчання може бути довідка, сформована 
в ЄДЕБО.

6. Вимоги Інституту соціальної та політичної психології НАПН України 
щодо відповідності вступників із числа іноземців, які прибули в Україну з метою 
навчання, умов прийому, строків прийому заяв і документів, проведення вступних 
випробувань, творчих конкурсів та зарахування зазначаються у Правилах прийому 
й оприлюднюються на офіційному вебсайті Інститут соціальної та політичної 
психології НАПН України.

7. Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної 
мобільності або для здобуття ступеня доктора філософії за узгодженими між 
українським та іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, 
приймаються на навчання з урахуванням відповідних договірних зобов'язань 
відповідних закладів вищої освіти.

8. Закордонні українці, які на законних підставах перебувають в Україні, чий 
статус підтверджено посвідченням закордонного українця, під час вступу до 
закладів вищої освіти України користуються такими самими правами на здобуття 
освіти, що й громадяни України, за винятками, встановленими Конституцією 
України, законами України чи міжнародними договорами, згоду на обов'язковість 
яких надано Верховною Радою України.

XI. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому 
на навчання до аспірантури та докторантури

1. Відкритість та прозорість прийому на навчання до аспірантури та 
докторантури забезпечується шляхом інформування громадськості про:

• перелік спеціальностей, за якими здійснюється прийом до аспірантури;
• ліцензований обсяг;
• обсяг державного замовлення на навчання в аспірантурі;
• вартість навчання;
• список вступників до аспірантури;
• програми вступних випробувань;
• графіки проведення вступних випробувань та графіки розгляду апеляцій;
• рейтингові списки вступників до аспірантури;
2. Інформування громадськості про ліцензований обсяг, обсяг місць, що 

фінансуються за державним замовленням, вартість навчання на навчальний рік 
оприлюднюються на вебсайті Інституту.

Вартість навчання 2024-2025 навчальний рік:
Денна форма навчання - 40000 грн.
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Заочна форма навчання - 35000 грн.
Обсяг прийому на навчання в аспірантурі Інституту за кошти 

внутрішньовідомчого бюджету становить три особи, в докторантуру - одна особа.
3. Наказ про зарахування на навчання видається директором Інституту на 

підставі рішення приймальної комісії та оприлюднюється на інформаційному 
стенді відділу аспірантури і докторантури та на офіційному вебсайті Інституту.

4. Інститут зобов'язаний створити умови для ознайомлення вступників з 
ліцензією на здійснення освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію 
відповідної спеціальності (освітньо-професійної програми). Правила прийому, 
відомості про ліцензований обсяг та обсяг прийому за державним замовленням за 
спеціальністю «053 Психологія» оприлюднюються на вебсайті Інституту не 
пізніше робочого дня, наступного після затвердження/погодження чи отримання 
відповідних відомостей.

5. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше дня, 
що передує дню засідання, в особливих випадках - не пізніше ніж за три години до 
початку засідання. Оголошення разом із проектом порядку денного засідання 
оприлюднюється на вебсайті Інституту.

6. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних 
відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на спеціальні умови 
вступу тощо є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що 
стосується цього вступника.

7. Інформування громадськості про ліцензований обсяг, обсяг місць, що 
фінансуються за державним замовленням, вартість навчання, перелік осіб 
(прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, здійснюється на підставі 
даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за електронною адресою: 
https://vstup.edbo.gov.ua/.
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